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Posljednji primjeri procesuiranja visokih funkcionera pravosuđa potvrdili su 
da Agencija za sprječavanje korupcije ne radi svoj posao kako treba.
Gotovo dvije godine od promjene vlasti, iako kritikovana u izvještajima
Evropske komisije (EK), Agencija za sprječavanje korupcije (ASK) radi po starom.
Umjesto da na stanove, kuće, imanja, automobile, skupe satove, račune visokih
funkcionera nadležnim organima i javnosti ukazuje krovna antikorupcijska
institucija, ASK kao da je svoju nadležnost prepustila civilnom sektoru i
medijima.                                                                                                                             05/06/2022
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Rezultati analize Plana javnih nabavki Montefarma i Ministarstva zdravlja
saopšteni su na konferenciji „Sindikati kao korektivni faktor društva“, koju su
organizovali Sindikat doktora medicine Crne Gore, Konfederacije nezavisnih
sindikata EU (CESI) i MANS. Tom prilikom konstatovano je da je ugovorenim
nabavkama od oko 80 hiljada LAMP testova i 50 hiljada seroloških testova za
koronavirus u 2021. godini, koji nisu iskorišćeni, Crna Gora bacila novac 
kojim se moglo kupiti šest kompletno opremljenih PCR laboratorija.                     
                                                                                                                                                  08/06/2022
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NVO MANS pridružio se inicijativi 16 nevladinih organizacija upućenoj 
predsjednici Skupštine Crne Gore da se što prije stavi na dnevni red Predlog
Vlade Crne Gore od 6. juna 2022. u vezi sa ratifikacijom Protokola 16 uz
Evropsku konvenciju za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda. Ratifikacijom
Protokola će se omogućiti da najviši nacionalni sudovi u Crnoj Gori zatraže
savjetodavna mišljenja od Evropskog suda za ljudska prava. Istovremeno, Crna
Gora će imati mogućnost da u svom pravnom sistemu eliminiše potencijalna kršenja
ljudskih prava i smanji broj predstavki pred Evropskim sudom za ljudska prava. 
                                                                                                                                                  15/06/2022
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MANS je pozvao Vladu Crne Gore da ukine preostala nelegitimna ograničenja
prava na pristup informacijama i po hitnom postupku usvoji izmjene Zakona o
slobodnom pristupu informacijama koje je povukla iz skupštinske procedure. Ovaj
Zakon je ključni alat medija, nevladinog sektora i građana u borbi protiv
korupcije, ali i kontroli rada vlasti. Predlog koji je uputila prethodna Vlada je
sadržao veoma važna unapređenja vezana za pristup informacijama o imovini
i prihodima javnih funkcionera, kao i druge norme koje bi omogućile pristup
podacima na osnovu kojih se mogu otkriti neregularnosti.               14/06/2022 
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Mreža za afirmaciju nevladinog sektora smatra "opasnim" tumačenje Agencije
za sprječavanje korupcije koja je zauzela stav da suspenduje zabranu isplata
socijalne pomoći iz budžetske rezerve dok traje pandemija zarazne bolesti
kovid-19. U MANS-u smatraju da i pored činjenice da je isplata socijalne pomoći u
proceduri koja je daleko od transparentne već prepoznata kao jedan od
mehanizama za kupovinu glasova i vršenje nezakonitog uticaja na glasače, sasvim
je jasno da u susret novim lokalnim izborima među političkim partijama ne postoji
politička volja da se prestane s takvom praksom.                                           17/06/2022

Upravni sud donio je još jednu u nizu presuda koja iznova pokazuje da je
nedostatak političke volje još uvijek ključni problem u radu Agencije za
sprječavanje korupcije, ali i dalje potvrdu nalaza Evropske komisije iz posljednjeg
izvještaja o napretku Crne Gore – da ova institucija i dalje ima problem sa
selektivnošću u postupanju prema javnim funkcionerima. Sud je poništio rješenje
ASK-a kojim je odbila kao neosnovanu inicijativu Mreže za afirmaciju
nevladinog sektora (MANS) da utvrdi na koji način je bivši visoki funkcioner
Uprave policije Enis Baković 2015. stekao plac i vikendicu na Žabljaku.
                                                                                                                                                  22/06/2022
MANS predstavlja dokumentarac "Moć jača od zakona" u kojem se posebno
bavio problemom šverca narkotika i ključnim zaplijenama kao pokazateljima
uspješnosti u borbi protiv organizovanog kriminala. Kako su godine i decenije
nekažnjavanja za ozbiljna krivična djela, razrađene rute i uigrane šeme šverca
narkotika, oružja i cigareta, te bliske veze kriminalaca sa policijom i
pravosuđem, Crnu Goru kriminalnim klanovima plasirale kao poželjnu
destinaciju za posao i kompletnu emisiju možete pogledati na linku u nastavku:
https://www.youtube.com/watch?v=lSnd9uNacUc                                 24/06/2022
Podaci do kojih je došao NVO MANS pokazuju da je policijski službenik Ljubo
Milović, koji se u spisima EUROPOLa sumnjiči za saradnju sa kavačkim kriminalnim
klanom, odavanje informacija o policijskim akcijama i aktivno učešće u švercu
narkotika, godinama nezakonito bio zaposlen u Upravi policije. Ipak, podaci
Agencije za sprječavanje korupcije (ASK) pokazuju da
je godine nakon udaljenja sa radnog mjesta uspio
da uštedi 12.000 eura, što je bilo više od njegove
godišnje zarade kao policijskog inspektora.
Kompletna istraživačka priča sa svim detaljima
nalazi se na web adresi u nastavku: https://www.
mans.co.me/milovic-godinama-nezakonito-u-
upravi-policije/                                                 29/06/2022
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